## 2025年度 さいたま市民スポーツ大会 バレーボール競技会 ファミリーの部 大会要項

○ 主 催さいたま市

○ 共 催 公益財団法人 さいたま市スポーツ協会

○ 主 管 さいたま市バレーボール連盟

○ 期日・会場 2025年 9月 7日(日) サイデン化学アリーナ

○ 参加資格 さいたま市内在住,在勤,在学の者により構成された女子チーム。

○ チーム構成 1 チームは最大限 15 名の競技者, 監督 1 名, コーチ 1 名, マネージャー1 名のメンバーで構成される。

○ 競技方法 (1) 競技形式はエントリー数により決定する。

(2) 抽選会は行わず、組合せは決定次第ホームページに掲載し通達する。

(3) 使用球:4号球,ネットの高さ:2m05cm

(4) その他, 2025年度(公財)日本バレーボール協会9人制競技規則による。

○ 申込方法 専用のエントリー用紙に必要事項を記入し、ホームページの申し込みページより 申し込む。

2025年8月14日(木)~8月24日(日)必着のこと。

○ 参加費 1 チーム 3,000 円 (大会当日 会場にて受付)

○ 開会式 会場の準備が整い次第行う

○ 申込期間

○ 表 彰 1位・2位チームに賞状、賞品を授与

○ 問い合わせ さいたま市バレーボール連盟

原武 好文 Tel 090-7213-8132 (9時~21時の時間帯にお願いします)

○ その他 駐車場の利用、会場運営について、ご理解とご協力をお願いします。

その他詳細・連絡事項は、組合せと合わせて、大会開催前にお知らせします。

ご協力をお願い致します。

## <u>大会名:2025年度 さいたま市民スポーツ大会 バレーボール競技会</u> (ファミリーの部)

【申込期間/8月14日~8月24日】

## エントリー

<u>ナーム名</u>					
代表者氏名		<u>コーチ</u>			
代表者TEL			マネージャー		
Nº	背番号		氏	名	
1					
2					
3					
4					
5					
6					
7					
8					
9					
10					
11					
12					
13					
14					
15					